



顶呱刮百万新票 闪耀宝石9火爆开售

宝石闪耀,财运久久!6月1日,备受彩友关注的顶呱刮百万大奖新票“闪耀宝石9”在山东震撼上市!广大彩友可以到体彩销售网点抢先体验首款珠宝类百万大奖即开票的神奇,寻找幸运数字9,赢取高达100万元的头奖!

“我最喜欢的珠宝类的即开票了,三重钻石、红宝石、黑珍珠都是我喜欢的,这下好了,20万新票上市了,我有更多选择了。”彩友严先生可谓是骨灰级刮刮迷,听说“闪耀宝石9”要上市,已经眼巴巴地盼了好多天。彩友周小姐则是冲着票名就喜欢上这款新票了,“我的幸运数字就是9,一看到9就觉得亲切,听说这款新票里的全部5个游戏都跟9有关,只要寻找到9,就有奖金拿,这太爽了,爱它没商量!”还有更多彩友则是“百万大奖”的粉丝儿,一听说有一款全新的百万大奖票要上市,心里那叫一个劲儿,又可以向更多百万大奖发起冲击了。

不论你是哪一型,“闪耀宝石9”都能满足您刮彩的需求。而且这是全国首款珠宝主题百万大奖票,票面华丽惹眼,朱红色的底色上缀满了颗颗明黄色的宝石,看着就叫人喜欢。“闪耀宝石9”还有多达20次的中奖机会,有高达100万元的头奖,更包含了您的一份浓浓爱心。买张“闪耀宝石9”,奉献爱心为公益,还有机会赢取百万大奖,何乐而不为呢?赶紧行动起来吧。

(赵智)

当彩友参谋 创精品站点

——记泰安市16118竞彩店

位于泰安市宁阳县新街路上的16118竞彩店,是泰安市的优秀投注站。自开业以来,该站点凭借优质的服务,良好的口碑受到了许多彩友的赞赏,位列泰安市优秀竞彩站点之列。众多的彩友,中奖的欢乐、畅快的笑声……这都是这家竞彩店里的一个场景。

“内功”“外功”齐修炼

16118竞彩店位于宁阳县新城新街路98号,地理位置优越,交通便利通畅,附近商家店铺密集。虽然营业面积只有10平方米,但是站点内相关设施一应俱全,各类赛事推荐、焦点赛事、专家推荐、中奖彩票、宣传资料等明码亮眼,两名销售人员服务热情,对足球篮球赛事能够侃侃而谈,足以让进店的一位彩友感到专业。

单月中中奖200万元

到今年3月,该站点已累计中奖达200多万元。中奖彩友大多投注的是竞彩2串1玩法,这一玩法之所以大受欢迎,一方面

是缘于游戏本身的独特魅力,另一方面与该站彭站长的大力推荐密不可分。彭站长结合本站彩友特点,制定了几种投注方案,有短线型、盈利型、稳健型等,给彩友以参考。在他的积极推荐下,一位彩友五天内中奖43万元。在宁阳县城引起不小的轰动。

彭站长说:“我们的目标就是当好彩友的参谋,帮助他们中奖,同时争做一家精品竞彩站点,用最好的服务答谢彩友!”

(刘凯)

买大乐透送啤酒活动延期进行 加送2000箱燕京啤酒

在超级大乐透亿元派送活动如火如荼进行的同时,泰安市体彩中心开展的买大乐透送啤酒活动第一期顺利结束,1000箱啤酒全部送出。日前,泰安市体彩中心传出喜讯,为感谢广大彩友的支持和厚爱,本次送啤酒活动延期进行,6月1日起加送2000箱啤酒。

活动仍然延续第一期的规则,只要在泰安市各体彩彩票投注站,凡购买超级大乐透玩法单票投注金额满30元,且彩票中间的随机码含数字“8”的彩民,凭中奖彩票即可领取燕京啤酒一箱。本次活动共送出2000箱燕京啤酒,送完为止。

(刘凯)



泰安市体育彩票管理中心 咨询电话:6367669

房屋招租公告

志工程咨询有限公司
三、适用范围:开办学校、技能培训、行政办公
四、报名时间:有意者请在6月6日前(节假日除外),上午8:30-11:30,下午2:30-5:00,持法人营业执照、法人授权委托书

(原件)等证件及加盖公章的复印件,到山东信志工程咨询有限公司(泰安市东岳大街18号岳区粮食局三楼)报名并领取竞争性谈判文件,逾期不候。
联系人:玄老师、6262178;宋老师、13953891192。

最贵 16 元一斤,香菜挺吃“香”

种的少了造成价格上涨

本报泰安6月1日讯(见习记者 白雪) 近日,泰城香菜的价格持续上涨,市场上最便宜的6元一斤,最贵的已卖到了16元一斤,让不少市民望而却步。菜农解释说,今年种香菜的少了是造成涨价的一个重要原因。

5月31日上午,记者来到岱北市场,正值中午下班时间,买菜的人一波接着一波。一位市民路过菜摊问及香菜的价格,摊主说:“16元一斤。”着实让这位市民吃了一惊。摊主介绍,他已经卖了20多年的菜了,香菜价格忽上忽下也是时

有的事情,只不过今年物价上涨得太快,本来在这个季节香菜就属于贵菜,现在就更贵了,今天早上进了三把香菜就花了80元钱。

“我已经半个月没买香菜了,真是太贵了。在大润发超市,买菜的姚文元女士说。

在五马蔬菜批发市场,商贩徐太坤正在自己的摊位上摘香菜上的黄叶。他告诉记者,最近天气比较炎热,香菜长得慢,种香菜的人又很少,所以香菜价格持续上涨已经20多天了。因为是自己家

种的,加上质量差些,所以卖到6元一斤。

在五马市场上卖菜的王女士说,今年3月份,香菜普遍卖到了五六毛钱一斤,因为天气寒冷,很多香菜都长了梗,有人认为菜老了就没买了,周围的很多菜贩看到香菜如此便宜就不种植了。

常年从事采购的张伟介绍,过一段时间,香菜的价格还会持续上涨。由于现在不是种植香菜的旺季,很多菜农都处于观望状态。

实名制下 购物卡回收有点冷 普遍降价至九折

本报泰安6月1日讯(记者 赵兴超) 6月1日,购物卡实名制开始实施,记者走访泰城多家购物卡回收店发现,店主多持观望态度,回收价格略有降低。

1日,是商业预付卡即购物卡实名制登记的第一天,记者在泰城多家礼品回收店了解到,因为市民与店主对新规不甚了解,多持观望态度,购物卡回收交易有些冷淡。在岱宗大街一处礼品回收店,记者被告知1000元以上的购物卡按九折回收,之前的价格为九二折。老板说,现在实行购物卡实名制了,卖卡的和买卡的都还没参透实名制的内容,所以都比较谨慎。“五一后的回收集中时期刚过去,送礼的也少了,卡也不好卖,收起来就更谨慎了。”老板说。记者表示手中有几张购物卡欲出手,可以按照其要求的九折交易时,老板却以生意不好为由,拒绝回收。

在财源大街一处回收店,一上午都没有一笔生意,写着“回收各种礼品”的牌子被放在了角落里,从事多年回收礼品业务的老板李先生正在玩游戏。李先生告诉记者,购物卡实名制登记的新政策虽然刚刚开始,但他这种老手也不敢断言以后的趋势。“现在收卡的也比较谨慎,不确定以后政策会变成什么样,大家都是做生意,一张卡也就几十块的利润,都不想因小失大赔进去。手里有卡的人,觉得收得太便宜,也不轻易出手了,生意不太好做啊。”李先生说。

儿童节 忙坏老人

6月1日是儿童节,虽然孩子们放假休息,但家长们不放假,陪孩子过“六一”的重担就落到了老人的肩上。图为泰山广场,两位老人在烈日下陪孩子游玩。

本报记者 赵兴超 摄

